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Ata de reunião do Pregoeiro e equipe de apoio, que visa credenciar, 
receber envelopes de Proposta de Preços e Habilitação, além de 
julgamento do processo abaixo identificado
 
 
 
PROCESSO LICITATÓRIO 
PREGÃO PRESENCIAL Nº 
 
Aos 23 (vinte e três) dias do mês de 
dezessete), ás 10h30min
Prefeitura Municipal de Verdejante/PE, em sua sala, reuniu
Permanente de Licitação, formada por três servidores abaixo assinados para 
juntos, receberem os envelopes contendo documentação e, envelopes contendo 
propostas de preços, referente ao processo de licitação acima identificado que 
visa: Contratação de empresa
parcelado de urnas funerárias, incluindo no fornecimento a preparação do corpo 
e ou membros, transportes e d
em vulnerabilidade social, por um período de 05 (cinco) meses
necessidades da Secretaria Municipal de Assistência Social, do Município de 
Verdejante-PE, conforme quantidades, especificações, desc
deste edital. No horário estabelecido compareceu apenas o representante da 
empresa GILVONETE DE VASCONCELOS VIDAL EIRELI

legalmente constituída, cadastrada sob o CNPJ nº 
credenciada como ME. 
seção. Aberta a seção mandou que fossem rubricados os envelopes de 
Propostas de Preços e de Habilitação, após isso foram entregues a Equipe de 
Apoio. O Sr. Pregoeiro mandou que fossem aberto os e
de preços. Aberto os envelopes os preços foram registrados conforme a seguir: 
a empresa GILVONETE DE VASCONCELOS VIDAL EIRELI

sua proposta com valor
sessenta reais). O Sr. Pregoeiro mandou que fosse aberto os envelopes de 
habilitação. Aberto o envelope constatou
apresentados pela empresa estão
declarada vencedora e habilitada por seus preços unitários 
menores que os valores estimados pela Administração. Concluído os 
documentos foram submetidos 
todos rubricaram e a documentação. 
competente para Adjudicação e
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Ata de reunião do Pregoeiro e equipe de apoio, que visa credenciar, 
receber envelopes de Proposta de Preços e Habilitação, além de 
julgamento do processo abaixo identificado 

LICITATÓRIO Nº 009/2017  
PREGÃO PRESENCIAL Nº 008/2017 

) dias do mês de Agosto do ano de 2017 (dois mil e 
min (dez horas e trinta minutos) horas, no Prédio Sede da 

Prefeitura Municipal de Verdejante/PE, em sua sala, reuniu
Permanente de Licitação, formada por três servidores abaixo assinados para 
juntos, receberem os envelopes contendo documentação e, envelopes contendo 

as de preços, referente ao processo de licitação acima identificado que 
de empresa especializada visando serviços de fornecimento 

parcelado de urnas funerárias, incluindo no fornecimento a preparação do corpo 
e ou membros, transportes e demais encargos, para atendimentos munícipes 
em vulnerabilidade social, por um período de 05 (cinco) meses
necessidades da Secretaria Municipal de Assistência Social, do Município de 

, conforme quantidades, especificações, desc
horário estabelecido compareceu apenas o representante da 

GILVONETE DE VASCONCELOS VIDAL EIRELI

legalmente constituída, cadastrada sob o CNPJ nº 00.823.426/0001
 Após credenciamento o Sr. Pregoeiro declarou aberta a 

seção. Aberta a seção mandou que fossem rubricados os envelopes de 
Propostas de Preços e de Habilitação, após isso foram entregues a Equipe de 
Apoio. O Sr. Pregoeiro mandou que fossem aberto os envelopes de Propo

Aberto os envelopes os preços foram registrados conforme a seguir: 
GILVONETE DE VASCONCELOS VIDAL EIRELI

sua proposta com valor global de: R$ 68.160,00 (sessenta e oito mil cento e 
O Sr. Pregoeiro mandou que fosse aberto os envelopes de 

Aberto o envelope constatou-se que todos os documentos 
empresa estão em conformidade com o edital e assim fo

declarada vencedora e habilitada por seus preços unitários 
menores que os valores estimados pela Administração. Concluído os 
documentos foram submetidos à apreciação da Equipe de Apoio e em seguida 
todos rubricaram e a documentação. Os autos serão levados a autoridade 
competente para Adjudicação e homologação dos seus atos.
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Ata de reunião do Pregoeiro e equipe de apoio, que visa credenciar, 
receber envelopes de Proposta de Preços e Habilitação, além de 

do ano de 2017 (dois mil e 
horas, no Prédio Sede da 

Prefeitura Municipal de Verdejante/PE, em sua sala, reuniu-se a Comissão 
Permanente de Licitação, formada por três servidores abaixo assinados para 
juntos, receberem os envelopes contendo documentação e, envelopes contendo 

as de preços, referente ao processo de licitação acima identificado que 
visando serviços de fornecimento 

parcelado de urnas funerárias, incluindo no fornecimento a preparação do corpo 
emais encargos, para atendimentos munícipes 

em vulnerabilidade social, por um período de 05 (cinco) meses, para atender as 
necessidades da Secretaria Municipal de Assistência Social, do Município de 

, conforme quantidades, especificações, descritas no Anexo I 
horário estabelecido compareceu apenas o representante da 

GILVONETE DE VASCONCELOS VIDAL EIRELI. - ME empresa 
00.823.426/0001-45, foi 

nciamento o Sr. Pregoeiro declarou aberta a 
seção. Aberta a seção mandou que fossem rubricados os envelopes de 
Propostas de Preços e de Habilitação, após isso foram entregues a Equipe de 

nvelopes de Propostas 
Aberto os envelopes os preços foram registrados conforme a seguir: 
GILVONETE DE VASCONCELOS VIDAL EIRELI. - ME apresentou 

68.160,00 (sessenta e oito mil cento e 
O Sr. Pregoeiro mandou que fosse aberto os envelopes de 

se que todos os documentos 
em conformidade com o edital e assim foi 

declarada vencedora e habilitada por seus preços unitários e totais estarem 
menores que os valores estimados pela Administração. Concluído os 

apreciação da Equipe de Apoio e em seguida 
autos serão levados a autoridade 

homologação dos seus atos. Fica determinado o 
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prazo de 3 dias úteis para após esse prazo a empresa assinar o instrumento 
contratual.  Nada mais havendo de interesse a se registrar na presente ata a 
mesma vai encerrada que depois de lida e achado conforme 
Sr. Pregoeiro e Equipe de apoio.
Verdejante/PE em 23 de 
minutos). 

 
Comissão de Licitação: 

 

Paulo César Gomes Cordeiro
Pregoeiro 
 
 
Antonio Vitalino Leandro Filho
Membro da Equipe de Apoio
 
 
Louyse Monteiro Sá 
Membro da Equipe de Apoio
 
 
Licitante: 
 
 
GILVONETE DE VASCONCELOS VIDAL
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prazo de 3 dias úteis para após esse prazo a empresa assinar o instrumento 
Nada mais havendo de interesse a se registrar na presente ata a 

mesma vai encerrada que depois de lida e achado conforme 
Sr. Pregoeiro e Equipe de apoio. Nada Mais. Dado e passado nesta Cidade de 

de Agosto de 2017 às 11h15m (onze horas e quinze 

 

Paulo César Gomes Cordeiro 

Antonio Vitalino Leandro Filho 
Membro da Equipe de Apoio 

Membro da Equipe de Apoio 

GILVONETE DE VASCONCELOS VIDAL EIRELI. - ME 
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prazo de 3 dias úteis para após esse prazo a empresa assinar o instrumento 
Nada mais havendo de interesse a se registrar na presente ata a 

mesma vai encerrada que depois de lida e achado conforme vai assinada pelo 
ssado nesta Cidade de 

onze horas e quinze 


